

10 декабря в городе Шуша при совместной организации Министерства культуры и Международной организации тюркской культуры (Türksoy) состоялась официальная церемония закрытия «Года города Шуша - культурной столицы тюркского мира-2023».

Символ единения

Состоялась официальная церемония закрытия «Года города Шуша - культурной столицы тюркского мира»

году, подчеркнул, что 100-летие Турецкой Республики и 30-летие создания Türksoy торжественно отмечаются в тюркском мире.

Первый культурный форум тюркского мира, состоявшийся в Шуше, откроет новые горизонты в развитии культурных связей для превращения XXI века в тюркский век и станет одной из сильнейших общих площадок тюркского мира.

Адиль Керимли отметил, что в этом году в стране было организовано множество мероприятий. Они сыграют неограниченную роль в представлении богатого наследия города Шуша и азербайджанской культуры в целом, а также культуры тюркского мира.

Министр культуры добавил, что благодаря локальным антитеррористическим мероприятиям, проведенным 19-20 сентября, Азербайджанская Республика полностью восстановила суверенитет на своих территориях. Это также играет большую роль в развитии культурной жизни всей страны. Под руководством Президен-



та Ильхама Алиева на освобожденных от оккупации территориях ведется интенсивная работа. Историко-культурный облик города Шуша восстанавливается, сюда возвращается культурная жизнь.

Специальный представитель Президента Азербайджанской Республики в Шушинском районе Айдын Керимов сообщил, что на сегодняшний день в Шуше полностью отреставри-

рованы 16 памятников. В то же время продолжается реставрация нескольких памятников. Наряду с этим проходит и процесс строительства инфраструктуры города Шуша. Историческое и архитектурное наследие города возрождается, и в то же время проекты, привносящие инновации и современность, становятся реальностью.

Выступивший на мероприятии ми-

нистр культуры Туркменистана Атагельды Шахмурадов подчеркнул, что подобные мероприятия служат единству тюркского мира, взаимному ознакомлению и популяризации наших культур. Он заявил, что существуют широкие возможности для развития культурных связей между тюркскими государствами.

Затем было заслушано выступление представителя Азербайджана в Türksoy Эльчина Гафарлы.

Был показан видеоролик о мероприятиях, проведенных в рамках «Года города Шуша - культурной столицы тюркского мира-2023».

На официальной церемонии закрытия «Года города Шуша - культурной столицы тюркского мира-2023» также были вручены премия медиа Türksoy за 2023 год и специальная премия Türksoy. Премию медиа Türksoy от имени агентства принял исполнительный директор Агентства развития медиа Ахмед Исмаилов.

Министр культуры Адиль Керимли вручил министру культуры Тур-

кменистана Атагельды Шахмурадову символ председательства в Постоянном совете министров культуры тюркского мира.

Специальный представитель Президента Азербайджанской Республики в Шушинском районе Айдын Керимов вручил символ, олицетворяющий передачу эстафеты «культурной столицы тюркского мира» от города Шуша туркменскому городу Анев на 2024 год, председателю муниципалитета города Анев Ровшану Джумаеву. Специальному представителю Президента Азербайджанской Республики в Шушинском районе Айдыну Керимову был вручен сертификат Türksoy по случаю успешного завершения «Года города Шуша - культурной столицы тюркского мира-2023».

Затем участники мероприятия посмотрели видеоролик о городе Анев Туркменистана, после чего была представлена концертная программа с участием мастеров искусств и молодых талантов из Азербайджана, Туркменистана и Узбекистана.